

# 床头的那杯温开水是妈妈无言的爱

## 睢宁县睢城实验小学现代快报小记者优秀作文选登

### ●●● 秋日私语

#### 我眼中的秋天

荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。每每读苏轼的这首古诗,我总是能幻想出一幅秋天的美景图。荷叶败尽,菊花枯萎,梧桐树叶道别的枝头,告诉我秋天来了。

我喜欢秋天,因为金黄的稻田会掀起层层浪花,夹杂着果实的清香,给人们带来丰收的喜悦。

我喜欢秋天,因为山间有火红的枫叶和绚丽的花朵,为大地披上五彩缤纷的外衣。

我喜欢秋天,因为香甜的果实会满足我的味蕾。果园里,各种水果,层层叠叠,像是在举行一场热

闹的宴会。苹果树长满了又红又大的苹果,像一个个红彤彤的小灯笼。梨树上,金灿灿的大鸭梨挂满枝头,就像缀满了金色的葫芦。葡萄架下,抬头一看,饱满的葡萄一串一串挂在藤上,仿佛紫色的大珍珠。

我喜欢秋天,因为秋天是多彩的季节,也是丰收的季节!

三(1)班 朱韵涵 指导老师:李慧男

#### 秋天的云

秋天的云,像是一名小画家,挥动着手中的画笔,他画出了美丽的景象。

### ●●● 如歌的行板

#### 我的校园生活

清晨,一阵阵柔和的微风向我们吹来,我抬头挺胸走进我们美丽的校园,在校园度过漫长而多姿多彩的一天。

记得有一回,学校组织科技展览活动,我兴奋极了!我们排好队伍,听着体育委员的口号,整整齐齐走向了展览的地方。到了地方,我们非常吃惊,有好多没见过的事物。首先,映入眼帘的是一辆气象应急车,车身是白色的,车上有一个发射炮台,可以调整角度发射,旁边还有个蓝色的火箭弹模型。它们俩的用途可大了,天气炎热,没有雨水的时候,工作人员就会发射火箭弹,进行人工降雨。

紧接着,我们来到特警车面前,车旁站着一位身材魁梧、穿着警服的特警叔叔,真是帅极了!戴宇坤这个“十万个为什么”在特警叔叔那问了一连串关于特警车各个部分用途的问题,可真令人佩服!这时,特警叔叔说:“小朋友们,你们也可以摸一摸特警车。”我们听到这句话,就像脱缰的野马朝特警车奔去,摸一摸轮胎,摸一摸车上,甚至还爬到车上看一看车里面的布置,就像一群没见过世面的“土包子”,当然,我也是其中之一。接着,特警叔叔详细地为我们介绍了特警车上炮台的作用,可以三百六十度无死角旋转,发射烟雾弹、催泪弹……我们听得津津有味。

我们又来到了气势威武的消防队前,看见了两位身材高大的消防员叔叔和五六位穿着消防服的小朋友。这时,消防员叔叔发话了,说道:“有人知道遇到火灾时,什么东西可以灭火?”有一位穿着消防

服的小朋友说:“是灭火器!”“好,今天就来学习如何使用灭火器。”消防员叔叔说道。消防员叔叔先在一个铁桶里倒上一点儿汽油,再放上几根细长的树枝,用专业的点火工具点燃,火一下子就蹿了上来,吓得我们连连后退。消防员叔叔迅速拿起灭火器,摇了两下子,把安全阀拔了下来,一只手握着喷头,一只手按着手柄,只听见“吡吡”的声音从我耳边响过。随着声音的消失,火也不见了,只留下一地的白色干粉和一股刺鼻的味道,使我们纷纷远离这个“危险”的地方。

瞧,这就是我在校园的快乐生活,你喜欢吗?

四(4)班 卓柏航 指导老师:孙薇

我们的校园是睢城实验小学,那里有花有草,美丽极了。

有的同学说,校园的生活枯燥无味;有的同学说,校园生活实在紧张;也有有的同学说,校园生活很无奈;而我却要讲,我们的校园生活知识充满色彩,充满欢笑。

春天,同学们陆续走进校园,花儿向着我们摆手,微风护送着我们回家。一路上,有多少同学遇见朋友,有多少老师遇见了同学。

夏天的早晨,同学们在教室里朗读。鸟儿在树枝上唱歌,给人一种享受的感觉。

秋天,如果遇到烦心事,就站在梧桐树下,飘下来的落叶或许会使你忘掉一切烦心事,或许会让你露出微笑。

冬天,大雪纷飞,雪花飘到四处。飘到窗户里;飘到树枝上,去看看鸟巢里过冬的鸟儿;飘到梧桐树下化为一滴水。这时,同学们来到了教室外,老师开始组织同学们打

### ●●● 无声的爱

#### 一杯凉白开

母爱是一缕阳光,让你的心灵,即便在寒冷的冬天也能感到温暖如春。母爱是一泓清泉,让你在干旱的沙漠中如饮琼浆……

“叮叮铃”闹钟响了,我刚一起床,嗓子就如干裂的大地一般,急需一场大雨来浇灌。正好,床头柜上的一杯凉白开,解决了我的燃眉之急。不知从何时起,在我的床头柜上,每天早上都会有一杯准备好的凉白开,不热不凉。直到一次偶然,我发现了其中的奥秘。

又是一个凌晨,斑驳的月光透过窗户洒进我的房间。肚子里突然一阵翻江倒海,我连忙下床,准备

去上厕所,我刚出房门,就听到一阵电水壶烧水的声音。我十分疑惑:这么早怎么会有烧水的声音?来到厨房门前,四周静悄悄的,只有烧水的声音。我打开门——厨房开着灯,只见脊背不再挺拔的妈妈,正低着头,看着即将烧开的水壶。我十分惊讶:“妈妈,你这么早起床干什么?”妈妈转头一看,原来是我,便微笑地问道:“怎么醒了?是口渴吗?你等一下,水马上就烧好了。”我满脑子都是问号:“妈妈,您每天都这么早起床吗?这时候做饭也太早了吧?”妈妈边倒水边回答道:“我每天早起烧水,是怕你起床,想喝水,太热没法喝,又不能提前晚上烧,喝隔夜的水不好。”妈妈

看,他画出了一只奔跑的白兔,一会儿就跑向了远方。他画出了一幅猴子爬树摘桃,一会儿就被吃完了。

秋天的云,像是一名魔术师,打开手中的魔盒,他变出了梦幻的动物园。

看,他变出了几群白羊,低头啃草,一会儿又变成了一团棉花。他变出几只大公鸡,闲庭信步,一会儿又变成了漫天彩虹。

秋天的云,千姿百态,带来丰收,带来美景。

三(5)班 刘巴涵 指导老师:张文静

雪仗、堆雪人,不一会儿,一个个可爱的雪人整齐地排列着。

这就是我们的校园生活。

四(7)班 吴瑾瑄 指导老师:张联合

校园的生活是美妙的,是快乐的,是有趣的。

清晨,我们迎着朝霞走进校园。听,那边书声琅琅,英语、语文、科学的声音在琴弦上跳跃。

“叮铃铃”上课了,同学们拿出课本。听,朱老师在讲解试卷难题,讲得是那样有趣,同学们听得是那样专注;语文课上,吴老师用她的满腹诗书,讲个滔滔不绝;英语课上,孙老师用她那一口流利的英文与我们对话;科学课上,同学们与老师讨论得十分热烈……

“叮铃铃”一声下课铃打破校园的宁静,上午的课程结束了,同学们开始就餐,饭菜是那样可口、新鲜,同学们吃得津津有味!

“叮铃铃”丰富多彩的社团活动开始了,有毛笔、有画画、有唱歌、有跳舞、有打篮球。我参加的是我们学校的特色——跳绳社团,每天在后操场坚持训练。跳绳社团涉及的项目很多,有个人绳;两脚轮换跳、双摇、交叉跳,在去年举行的校级跳绳比赛中,我双摇和两脚轮换跳还拿了第一名呢!有集体绳:十人八字、十人长绳……我们校跳绳队在市级比赛中可是获得过一等奖的,各电视台频频来我校进行采访报道,我们的光荣事迹还载入了《学习强国》呢!作为一名睢城实验小学的学生,我感到自豪、骄傲!

“叮铃铃”放学的铃声响起了,结束了一天的学习生活,同学排着整齐的队伍回家了!

四(9)班 张奕辰 指导老师:吴琼

一边倒水一边说着。然后,拿起杯子将里面的开水入另一个杯子,后又倒回来,这样反复如此,一直到水不烫了才递给我喝。我接过这杯凉白开,眼睛模糊了。看着眼前的妈妈,曾经也是被外婆宠爱的,那个十指不沾阳春水的女儿。不知何时,妈妈头上有了白发,脸上多出了些皱纹……“咕咚咕咚”,我大口喝下凉白开,眼角不由地滑下了几颗晶莹剔透的泪珠,滴在这杯充满爱的凉白开中,甜甜的。月光散去,清晨的阳光从窗外洒进来,照在玻璃杯上,玻璃杯变得耀眼起来。那杯充满爱的凉白开,一直在我心头荡漾……

六(2)班 全瀚文 指导老师:马修广

### ●●● 记忆

#### 醉美是家乡

我的家乡,山清水秀,美得像一幅山水画。我的家乡,民风淳朴,美得像一首诗歌。

春天像一位魔术师,她把魔术棒一挥,许多颜色蹦跳着飞向各处,小草伸着懒腰换上了春天给的翠衣;花儿们迫不及待地探出脑袋,争抢着春天送的帽子;树苗们挺直腰杆,感谢春天给的绿披风;柳姑娘扭着腰肢跳着舞给春天观赏,以此交换满头的秀发……

夏天像一位音乐家,她把琴键一按,一些欢快的音符飘向四方,“呱呱呱”许多快乐的小青蛙在池塘里开演唱会呢。荷叶上,几只花蝴蝶随着歌声跳着起舞来,荷花姑娘们抚摸着“琴弦”,轻快的音乐传出来……

秋天像一位勤勤恳恳的农民伯伯,他把丰收的喜悦撒向天空,空气中飘逸着成熟瓜果的味道。这个季节,农民伯伯也很忙,但这次他们却是喜气洋洋的,因为这是一个丰收年,瓜果蔬菜遍地都是……

冬天像一个普通人,他没有春天的生机盎然,没有夏天的繁花似锦,更没有秋天的硕果累累,皑皑的白雪是他最优雅的饰品,凛冽的寒风让你无法对它视而不见,而傲立在雪中的寒梅是他送给人们最好的礼物。冬天,是不平凡的。

啊,家乡!读万卷书怎么也读不完你的美丽,行万里路怎么也走不完对你的畅想,你的美丽和善良早已打入我的行囊,伴我走四方。

五(3)班 卓佑恩 指导老师:衡茜

婺源坐落在江西的东北角,虽然面积小,但风景独一无二的。清明时节,风和日丽,正是游玩的好时候,于是我们全家决定回外婆家——婺源。

一路上风景迷人,有满山遍野的油菜花,还有独具特色的徽派建筑,青瓦白墙的房屋错落有致地排列着,既不单调又不乏味。这精妙的组合简直像一幅精美的山水画。

爬上山顶,放眼望去,油菜花开得满山遍野的。油菜花黄得纯正,像阳光般灿烂,像金子般耀眼。油菜花的花瓣有五到六片,别看片数少,但每一片都美得精致,美得令人陶醉。油菜花的叶子也非常独特,叶子的绿不是大树的深绿,也不是小草的嫩绿,而是青绿色的,碧灰透亮。叶片有长条形的,也有椭圆形的,层层叠叠,从下到上由大变小,只为映衬着花朵的明媚。

走进油菜花田,仿佛置身于金色的海洋中。在这里,你会看到蝴蝶在嬉戏,蜜蜂忙采蜜,还能感受到带来的甜蜜、香味的微风。走到田埂上,你会看到白色的萝卜花,萝卜花的颜色很淡,和油菜花错杂分布着,从上往下看,就像金子上点缀了几颗白色珍珠似的。躺在柔软的草地上,闻一闻芬香扑鼻的油菜花,看着天上的朵朵白云,你的烦恼便会通通烟消云散。

婺源是江南水乡中的一颗耀眼的明珠,是当之无愧的世外桃源,是名副其实的“中国最美乡村”。我爱这个地方,我爱婺源!

五(6)班 李思妍 指导老师:李园

小的时候,家乡里的每一棵草,每一个泥土堆,甚至是一块石头,我都能玩上半天。但令我印象最深的地方还是家乡的那条小河。

春天的小河格外美丽,河岸上满地都是花草儿。我和伙伴们跑到小桥边,在花丛中奔跑,串串欢声

笑语随着一阵阵春风飞向远方。

到了夏天,我们跑到小河里去抓鱼,但鱼儿很狡猾,不仅不让我们抓住,还用尾巴打我们。夕阳快落下时,我们才抓到五条鱼。虽然收获不大,我和小伙伴们依然特别开心。

家乡河边有一个果园,秋天,果子都成熟了,我们在果园里摘苹果、梨子、橘子、石榴……再跑到我们的秘密基地开开心心地吃起来。

冬天的小河最让我兴奋,尤其是下雪的时候。小河结了一层厚厚的冰,我们站在上面自由滑行。有次,调皮的表弟把表哥刚做好的“艺术品”推倒了,表哥就像是被压爆了,要打表弟,表弟连忙跳离现场,只留下正对着树发泄的表哥和差点笑破肚皮的我。

在小河边,我和同伴们有无尽的乐趣,这是我的童年生活里必不可少的一部分。但之后因为一些原因我离开了家乡,离开了昔日玩耍的伙伴,离开了那条充满了乐趣的小河。一种失落之感油然而生。假期,我再次来到那条充满回忆的小河,看到清澈见底的小河,我不自觉地笑了。

我怀念那条小河,怀念那一去不复返的童年。同样,我喜欢现在的小河,喜欢山清水秀的家乡。

五(7)班 彭盛辉 指导老师:陈中艳

我的家乡是睢宁,是一座历史悠久、悠久的城市。

从前,睢宁只是一个不起眼的小县城,护河城原来是臭气熏天,河面上到处都是垃圾、杂物,河岸上更是脏乱不堪,可现在,护河城却成了一大风景。河岸边也建起了音乐喷泉,每当月亮倒影在河面上时,音乐喷泉就会伴随着美妙的音乐喷出了几丈高的五彩水柱。

我们睢宁的特色小吃就是盐豆了,“盐豆”又称“臭豆子”“咸豆”等,是苏北地区、鲁西地区的家常小菜,在冬闲时,人们都用自家的黄豆,经过捂制做成纳豆,在和辣椒酱搅拌,就成了盐豆。“看着红,吃着香,一顿不吃馋的慌。”这是当地人对盐豆的称赞。盐豆子是来自两千年前的楚汉战争,部队里送来的黄豆长时间都放在缸里,发霉了。因为粮食紧缺,厨师不想浪费就加了点盐,士兵们一尝都纷纷觉得好吃,就取名为“盐豆”。

睢宁还有“西部歌王”王向荣。王向荣虽然出生于蒙晋交界的陕北绥德,但他的父母是睢宁人。王向荣从小就喜欢民间音乐。十三岁那年,他的父亲因病去世,他不得就开始挑起生活的重担,用他的话说就是“三百六十行,我做了一半。”

当然!睢宁还有好多。但我最喜欢的就是人民广场了。最近,好像在那片空地上,新建了运动器材。有一次,妈妈带我和哥哥去玩,妈呀!这也太高级了吧!只要站上去,旁边有一台自动机器,开始运动时,就按“开始运动”,停下时,就按“停止运动”。只要停下来,器上就会出现你刚刚运动的数量和卡路里。更让我意想不到的是俯卧撑器材,他有一个垫子,一躺上去,就开始了。如果你卡路里做得多,它还会贴心的问你:“亲!今天的卡路里做满了,您要不要休息会儿”。你想回答他的话,可以点开语音,“谢谢!我不累”。或“好的,听你的意见”。反正,里面不止这两种,还有滑滑梯、攀爬梯、按摩椅等。

我爱我的家乡,它给我带来了美丽,我也感谢我的家乡,它给我带了快乐。

五(8)班 王倪 指导老师:纪中朋